



“费天王”成就100冠

据新华社电 在当地时间3月2日进行的迪拜网球赛男单决赛中，“瑞士天王”费德勒以总比分2:0击败希腊小将西西帕斯，获得职业生涯第100个冠军头衔。

决赛中，37岁的费德勒仅用时69分钟就击败了比自己小17岁的西西帕斯，赢得了这场“两代人间的较量”。面对曾在今年澳网中击败过自己的对手，费德勒完成了“复仇”。

首盘费德勒一上来就完成破发，以6:4取胜。第二盘双方战成4:4后，西西帕斯在自己的发球局出现

低级失误，被费德勒破发。“瑞士天王”乘胜追击，最终以6:4拿下比赛。

此役后，费德勒成为继吉米·康纳斯之后第二位加入“百胜俱乐部”的男性网球选手。“现在我的梦想终于实现了。”费德勒赛后说。

在费德勒的职业生涯中有太多“奇迹”，他赢得了20次大满贯头衔，赢下了6次ATP总决赛冠军，并创造了310周排名世界第一的纪录，其中包括连续237周第一。如今，“奇迹”还在继续。

武磊西甲首球获赞

据新华社电 武磊改写历史！在当地时间3月2日举行的西甲第26轮西班牙人主场迎战巴拉多利德的比赛中，武磊打入自己登陆西甲以来的处子球，成为首位在西甲赛场上获得进球的中国球员。

西班牙人本轮在科尔内亚·埃尔普拉特球场以3:1击败巴拉多利德，武磊连续第三场首发出场，并在第65分钟接达德尔直传单刀突入禁区，冷静推射球门左下角破网。这一球填补了中国球员在西甲赛场上进球记录的空白，这也是时隔3731天后，中国球员再次在五大联赛中进球。

西班牙媒体赛后对武磊的表现赞不绝口。《马卡报》以《武磊创造历史：中国球员西甲进球第一人》为题发文，肯定武磊是“赛季下半程的惊喜之一”。《先锋报》称：“这名球员在场上展现出了技术、速度，以及与达德尔之间的良好化学反应。这个进球证明了这名在1月转会市场上加盟的中国边锋来到欧洲赛场后的成长及适应能力。”《世界体育报》则在标题中将武磊与本场扑出一记点球的西班牙人队门将迭戈·洛佩斯并称为球队的英雄。

武磊在加盟西班牙人后已经为球队出场5次，3次获得首发。西班牙人在这五场比赛中以2胜3平保持不败。

《紫蓬山》举行观影会

星报讯(本报记者)日前，五集人文纪录片《紫蓬山》举行观影会，由安徽广播电视台和肥西县紫蓬山旅游开发区管委会联合摄制的该纪录片拍摄制作历时两年，将于近期在安徽卫视和安徽科教频道播出。

据介绍，从历史、文化、自然和情感四个纬度，纪录片《紫蓬山》讲述了一座山和一群人的故事。全片共五集，分为《出山》《故园》《文传》《丛林》《乐山》，融历史、文化和自然为一体，既记录了紫蓬山区四季的风光，又首次披露了这里鲜为人知的人文故事，力争达到“有文气、有仙气、接地气”，突出展示一方水土一方人的地域性格。

山有精神，水有深情，只有静下心来感受，才能发现每一处山水的美与故事。为了拍摄到紫蓬山秀美的风光，剧组几乎走遍了紫蓬山区方圆一百平方公里的每个山头 and 湖泊。为了拍摄到唯美的画面，摄制团队冒严寒战酷暑，每一个精美的镜头，都来之不易。为了赶工期，剧组一边拍摄，一边修改，拍摄台本经过多达二十次修改之后，故事脉络渐渐清晰。

任素汐献声《绿皮书》推广曲

星报讯(记者 吴笑文) 本届奥斯卡的最佳影片《绿皮书》目前正在全国热映。日前，片方发布了一支中国区推广曲，任素汐献声《绿皮书》推广曲《最佳损友》。她表示，希望能让更多人知道这部电影，为好电影做一点点贡献。

《绿皮书》讲述了一个粗俗的白人司机，受雇于一位黑人钢琴家，共同南下巡演的故事。两人从火药味浓浓，到被彼此的闪光点所感染。白人司机开始为钢琴家深陷困境大打出手，钢琴家也慢慢敞开心扉，打破孤独的壁垒。

发布的MV，就以经典歌曲《最佳损友》的旋律，传递出这段友情的感动。演唱者任素汐也表示，“怎么判断一个人是你的好朋友，要看事情、困境来了的时候，两个人有没有可能彼此拉一把，彼此给予什么。”电影中的友情，就是令人羡慕的“最佳损友”。任素汐也大力推荐这部影片，表示值得所有人去看，而且是一部可以和朋友分享的好电影。

致敬新规则，贡献新力量

我省大乐透期销量首破千万

3月2日，大乐透新规则上市后第5次开奖，我省大乐透销量就突破1000万元大关，单期筹集公益金逾360万元，成为引发购彩者热议的“网红”玩法。

□沈中心 记者 江锐

安徽领跑增幅榜

2月20日，大乐透第19019期开奖，这也是大乐透新规上市首次开奖。当期我省大乐透销量达到了887万元，以增幅38%领跑全国。其后一周，我省大乐透的销量迅速跃上900万平台，直逼1000万。安庆、合肥等市的销量增幅更是高达近50%。大乐透新规上市，各级体彩管理机构并没有进行大张旗鼓的宣传，缘何市场如此火热？

新规释放大红利

2月20日，备受关注的大乐透新规亮相，也引发了市场的全面解读：“70多亿奖池有望在10个月间被消化！”“二等奖成色将大幅提升”等声音迅速在市场中流传开，一时众说纷纭。但有不少体彩网点早在春节期间就已行动起来。合肥3402001612网点在新规上市后的第一

期就中4注追加二等奖，这个奖正是由业主万祖洪发动朋友合买的。领奖时小万告诉记者，新规让大乐透的二等奖更有吸引力了，她们中的这个奖，放在以往，4注追加可能也就二三十万元，但新规下，奖金却高达240余万元，提升了近10倍。

新规还有何利好？

新规还释放出了哪些红利？由于大乐透此番规则调整的重点在于奖级变化，所以一张新旧奖级的对照表，也基本就可以将事情说清楚了。

下面，我们就用奖级对照表来梳理大乐透新规的利好。

一.一等奖1000万，一等奖追加1800万成常态(不出现大奖井喷的情况下)。明显的变化在于一等奖追加奖金从1600万提升到了1800万。

二.二等奖奖金将过去的万元、十万元级提升至十万元至百万元级。

三.三等奖成为固定奖，奖金10000元，可以直接在网点兑取。

当然，小奖更多更实惠的优势，购彩者会感受得更明显。

安徽14球员出战本赛季中超联赛

3月1日，2019赛季中超联赛揭开战幕。虽然安徽没有球队参加，但记者统计，本赛季参赛的16支中超球队中，一共有14名安徽籍球员报名参赛，这也是近几年人数最多的一次。

□记者 江锐

9名U23小将征战中超

与2016赛季4名、2017赛季9名、2018年11名安徽籍球员出战中超联赛相比，今年参赛人数有所增加。其中，这要得益于中国足协的U23新政，14名球员中，23岁以下的就有9名。

今年参赛的这14名球员分别是：上海上港：魏震(六安、后卫)、李申圆(巢湖、后卫)、聂孟(六安、后卫)，广州恒大：韦世豪(蚌埠、前卫)，北京国安：王聪明(合肥、后卫)，武汉卓尔：黄博文(宿州、后卫)、常飞亚(阜阳、前卫)，上海申花：徐友刚(无为、后卫)、汪海健(巢湖、前卫)，天津泰达：张成林(蚌埠、后卫)，河北华夏：陶强龙(阜阳、前锋)，天津泰达：刘洋(蚌埠、后卫)，河南建业：杨国元(安庆、前卫)，重庆斯威：陈雷(蚌埠、后卫)。

而上赛季效力于上海上港的魏来、高海生和江苏苏宁的陶源都不在名单之列，其中陶源是因为伤病影响，高海生有可能赴德国踢球，魏来有可能像上赛季那样租借中甲球队。

国脚韦世豪转投广州恒大

在这14名安徽籍球员中，名气最大的无疑是国脚韦世豪。他曾先后效力于中超博阿维斯塔、费伦斯及葡甲莱雄伊什等俱乐部，2017赛季效力于上海上港。韦世豪个人技术优秀，身体素质出色，攻击手段多样，可以胜任中锋、边锋、边前卫等中前场多个位置。2018赛季，韦世豪加盟北京国安身披7号球衣为俱乐部效力。今年初，他还代表国家队参加了亚洲杯比赛，本赛季他转会广州恒大并在中超首轮打进球队的第一粒进球。

此外，曾效力过沈阳金德、陕西浐灞、贵州人和、广州恒大的前国脚张成林，今年加盟天津泰达；前国奥球员常飞亚今年从广州富力转投“升班马”武汉卓尔，刘洋从北京人和来到天津泰达。